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E Uspotadzj &{selné vyrazy podle velikosti od nejmensiho po nejvetst;
C(WD@K M.,, A > ,.)Orxbmn%rhdJ
a) N\Nv A\W%“ , NW K
5’\5 5
b) 2-3+4% (2 B+4%2- +4)2,2-(3+4%)

vyuzjj znaky <, >, ="

| e

) %Lb,albwb,wlf%bnﬁb

E Vypotitej hodnotu daného vyrazu:
s
a) Ao,m 4+ — v

2

1 -

2.1 11 3
Lo I = 2Y 3| —m—— L it
2 Tfﬁp u? w%ho_iwv
a Vypocitej hodnotu mnohoclenu 3x%y — xy* +4y —2

a) pex=2,y=1 by prox=—1,y=~2.

E Inzerat

Cena za otisténi inzeratu je uréovéna podle poctu a typu znakl:

pismeno uENym [Pem ...o.ocoversett 0,90 K¢
pismeno pormAlnim [ypem «......ooceeeer 0,50 K¢

mezera mezi slovy

| ¢arka mezi slovy a teCka za vétou jsou v inzerdtu pismena“ a vklada se za n€
mezera. Také adresa Ci telefonni &islo se potitaji do textu inzeratu.
a) Zapi§ pomoci vyrazu s {femi proménnymi cenu za inzerat,
ve kterém je t pismen tuéné, n pismen norméinim typem
& m mezer mezi slovy.
b) Vypocite] pomoci vyrazu sestaveného v a) cenu za inzerat,
ve kterém jsou prvni dvé slova vytisténa tuénym typem,
ostatni normalnim typem:

Koupim jezevéika, jen drsnosrstého. Tel. 212 345678.

B

Na kolena teplo, na zdda zima!

Otevieny krb Erﬁ:omﬁ nevyhteje. Dopliite sviij krb krbovou viozkou s dvifky
z teplovzdorného skia a ucinnost Vaseho krbu se zvysi az desetkrat!

Vykon krbovych vioZek se udavé v kilowattech
(znacka kW). Doporugeny vykon P ziskame
tak, 7e odmocnime dvéma pocet krychlovych
metrii udédvajicich objem mistnosti a ziskané
&islo jesté vydélime dvéma.

a) Objem mistnosti je ¥ m?>. Zapi§ vzorec pro
a,owoﬂcmo:% vykon krbové vioZky.

b) Mistnost je dlouhd 5 m, girokd 4 m a vy-
sok4 3 m. Vypogitej doporuceny vykon kr-
bové vlozky; vysledek zaokrouhli na celé
kilowatty.




